

# Víte jak správně v sexu na muže?

Autor: Qark

Datum: 19. 07. 2006 17:55

URL: <http://www.qark.net/clanek/vite-jak-spravne-v-sexu-na-muze>

---

Vždycky se divím, proč tolik žen dělá neustále ty stejné chyby v přístupu k mužům při sexu. Proč chlapa tak často nesmyslně „smyslně“ hladí, proč neumí vzít jeho penis pořádně do ruky? Bohužel, obrovská spousta žen neví, jak se chlapa správně dotýkat a dělají to špatně při mazlení i při milování. Proč asi? Možná je to proto, že jim ještě nikdo nikdy neřekl, jak na to a tak soudí podle sebe. Proto jsem se rozhodl stručně sepsat ty nejčastější chyby, které dívky dělají.

## Muž není žena

Muž není žena, a proto na něj nelze jít stejným stylem. Žena zpravidla nemá ráda, když se jí muž hned hrne do rozkroku nebo se sápe po prsou. A tak zatímco žena se dostane do varu tím, že se jí muž jemně a něžně dotýká, laská ji po celém těle a vynechává klín (nechává si ho na konec), u mužů je to jiné. Plno jich je nejcitlivějších především v rozkroku. Tomu místu se proto dlouho nevyhýbejte, nenechávejte ho bez dotyků. Zajedťte tam. Ovšem tyhle dotyky musí být silnější. Jemné hlazení břicha prsty není ono, někdy to dokonce lechtá a to opravdu není ideální cesta ke vzrušení. Přitlačte, klidně vezměte i jeho penis do ruky, nebojte se toho. Muži potřebují tvrdší stimulaci. Až potom chlapa můžete hladit jinde a on se bude těšit na další doteky. Až potom se můžete schválně jeho rozkroku vyhýbat, nebo ho zase jen na vteřinku vzít do ruky a opět, jakoby nic, cestovat prsty po jeho těle někam jinam. Uvidíte, že po tom prvním silném doteku bude přímo „prosit“, a nastavovat se vám, abyste pokračovaly.

## Bradavky

Osobně moc nechápu, proč se mužům tolik dívek sápe po bradavkách, hladí je a olizují. Jen malé procento mužů totiž takové chování vzrušuje. Plno chlapů není na bradavkách citlivých jako žena a už vůbec ne při tak jemném dotýkání prsty a jazykem. To že při hlazení bradavky ztvrdnou, neznamená, že to chlapa bere. Chcete-li je laskat, přitlačte. Ale jestli si nejste jisté, že se mu to opravdu líbí, tak se raději na jeho bradavky příliš nezaměřujte a věnujte spíše pozornost jiným částem jeho těla.

## Penis není květina

**\*\*** Penis není květina, a proto se nedrží zlehka dvěma prsty. Dotýkejte se ho celou rukou, nejlepší je vzít ho do dlaně a prsty kolem něj pevně obtočit.

**\*\*** Penis není květina, tak nemusíte mít obavy, že rychle uvadne, když si s ním budete hrát. V tomto případě je to totiž přesně naopak.

**\*\*** Penis není květina a tak se k němu nemusíte chovat přehnaně jemně v obavě, aby se náhodou pod silnějším dotykem nezmačkal. Jemnost není na místě. Přitlačení chlapa neporazí, ale vzruší. Nebojte se při pohybu ruku kolem něj více sevřít, nejlépe, když přejíždíte přes špičku.

**\*\*** Penis není květina, takže s ním neškubejte, jako byste jej chtěly utrhnout. Křečovitý pohyb rukou po penisu není příliš vzrušující, ani se penis „nedojí“ jako kráva. A už vůbec není třeba lámat rekordy za nejrychlejší honičku. Nezáleží totiž ani tak na rychlosti, jako na správném stisku.

**\*\*** Penis není květina, a proto nemusíte mít strach, že opadá, když si budete hrát s jeho vrchní částí. Nejcitlivější je totiž na vrcholu, takže pohyb ruky pouze někde u kořene je zcela k ničemu.

## Orální sex

K tomuto tématu mám jen dvě zásadní připomínky. Asi nejdůležitější je pomáhat si při něm i rukou, pouze pusa nestačí. A hlavně u toho schovejte zoubky, penis není párek v rohlíku.

## Erotické prádlo

Erotické prádlo je skvělá věc, ale ženami někdy podceňovaná. Neuvědomují si totiž, že pro muže je žena v pěkném prádle rajcovnější, než kdyby tam ležela úplně nahá. Nahá žena znamená sex, žena ve spodním prádle znamená tajemství a erotiku. Překvapte muže v pěkném spodním prádle a uděláte mu radost. Na oplátku si s vámi bude dlouho a s potěšením hrát. Stane se zaujatým průzkumníkem a vůbec nebude vadit, že znovu objevuje co už má na vás zdánlivě dávno probádáno. Procestuje vaše tělo svými prstíky, bude vás něžně hladit a než z vás to prádlo sundá, věřte, že bude úplně promočené.

## Hlazení

Uvědomte si, že muži potřebují při hlazení spíše tvrdší přístup. Vyžaduje to někdy pádnou, takřka „chlapskou“ ruku, takže se nebojte přitlačit či stisknout. Přílišná jemnost je na škodu. Také se chlapovi nebojte sáhnout na zadek - je to jedna z jeho velmi citlivých erotogenních zón, na kterou ženy občas zapomínají.

## Slovo závěrem

Je jasné, že všichni muži nejsou stejní. Každému se samozřejmě může líbit něco jiného, takže se nebojte nechat se od něj vést, případně se ho zeptat, co a jak má rád. Zkuste naslouchat řeči jeho těla a nespolehejte se jen na to, že když mlčí, že se mu to asi líbí. Komunikace je důležitá, ale musíte hlavně umět přijmout i kritiku a vědět, že není vyřčena proto, aby vám ublížila, ale aby vám ukázala správnou cestu.